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III. Fr Gewerbireibende, bei dentn frtie Schãlzuug Statt sindet.

Adreß= und Kommisstons-
Komptoir, deren Inhaber

Agenten, (wozu e-
fchaswcuhkck onst-indi-
fchckhmtvelshusckgh
hören), welche innerhalbdin ihren Wohnsitz
büben fernersWron veih.Flasten, en
derwärts aufgeführt seno,ommissionärs, Mäeusale, Unerhindtre

mundere. dolizelich ver-
95
pflichtelBadhuieluhaber ohne

alo bloße Gewerbegehäl=
fen zu betrachten siud.

Lallendinder, wic *
Bierschröter .

Bleicher, insofern k
in ver3. zaar n
zu vernehmen ist.vnaneneainnen

Brunnengräber

ienlihr leireee.ber)BucheroerieChemiker, “# Laborant) —
Eigarren macher , welchernicht Zabrikank ist .-
bliioiiiiiiiiimer ·

Condikor obne Verkansolo=
lokal zum Genuß an#nt
und

Loonditeren mitUerkanfs=lokal werden besteuer!
ach §.P32. a. 2.

Doralieue. nud Zimmer-
de, nelche weeder.

selbst Br ae bren.nen noch Gästese

Terminliche Steuer.
ðw.ssa·spi stiosih. sig·sps.
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Drehmangeln, ZFederreini.
gungsmaschinen ic. deren
Jnhaber .

Emailleur wie Jumiie
Esügbrauer .
FarbenverfertigerGererreintgungamaschinen

wie Lehmangen) de-ren Inhaber
Fleckausmacher
örrnensteider, Jormen=

gehlrispersen, nelche als
Zwischrubändlerin für
Fabrikanten näben läht

3raneneversen belche das.idernbelreibt,

Päriner, HhansetshsrmerGovosigurenmacher
raveur, Eiedelste her

Juwelie

Kesselflicket ..

Koch und Kochin, welche
und Brod schen

Koblenbrenner .Laboraut, Versertiger von
eiwen Vrãparaten .Eihiiille

Lciiiiiikvik .

Viiiieiikitsiiiidii .

Lohubedihente,rehnilosCenekueln. ticur
hneniamutenaller j. AgentenMichenii
Mciiblciiid
Munfanten

iiann, welchedie An-sik als Nebengewerbe be-kreiben, können auch mit

eu fremdem Lehn

Terminliche Steuer.
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